EmavaAntrTikéc AOKROEIC

Na AUOETE TIG TTAPAKATW EGICWOEIG:

1) &2y =od(y +15°) v €[0°,180°]

2) ouvv(2y+60°) = _71
3) nMu7y+mudy+1l=2np’y
4) \/gnp,LZx =2+cvv2y

5) 1-ocvv3y = (nu% — oLV %)2

6) ouvvy—ovv3y—ocvvSy+ocuv7y =0
7) 1- an,tzx = GUV2X

8) 2 uzx + ouvv2y — 8nuy.covynu2y =0
9) ocvv2y+5cvvy+3=0

10) 692y —4cuv?y =0

11) nuy.cuov3y —ocuvvby = nu3y.covy

12) Aivetal n ouvdptnon y =nu2y —ocovv2y , x €l
a) Na deitete OTI 2 < y < V2

B) Na Bpeite TN i Tou X 010 [0,27) WOTE N TIKA TOU Y Va gival
eNaxioTn.



